
am See

Im romantischen Gewölbe



Der beste Wein ist der,
den wir mit Freunden trinken.

„Weinkarte speziell für Sie
zusammengestellt von
Christian Neururer“



Halbflaschen
WEISSWEINE

Grüner Veltliner Stein Kamptal	 0,375l	 € 21,00
Weingut Jurtschitsch Sonnhof - Kamptal
Der Grüner Veltliner Stein von Weingut Jurtschitsch beeindruckt durch
sein präzises und ausgewogenes Spiel von Würze und Frucht.

Sauvignon Blanc Poharnig	 0,375l	 € 28,00
Weingut Sabathi Erwin - Südsteiermark
Nuancen von Stachelbeeren, etwas Brennnesseln und Cassis, intensive Feuersteinnote.

I Frati Lugana DOC	 0,375l	 € 22,00
Cá Dei Frati - Lombardei / Italien
Facettenreiches und fruchtbetontes Bouquet von gelben Früchten wie Aprikosen, Birnen und gelben Pflaumen.

ROTWEINE

Big John Cuvée Reserve	 0,375l	 € 23,00
Weingut Scheiblhofer Erich - Neusiedlersee
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung.

Cuvée das Phantom	 0,375l	 € 29,00
Weingut K+K Kirnbauer - Mittelburgenland
unkelgranatrote Vermählung aus Blaufränkisch , Merlot, Cabernet Sauvignon und Syrah, 
vielschichtige, interessante Nase mit Waldbeer-Preiselbeer-Note.

ROSÉWEINE

Miraval Provence Rosé Côtes de Provence AOC	 0,375l	 € 24,00
Familie Perrin - Frankreich
Ihre Nase wird von einer intensiven Aromatik von frischen Zitrus- und Obstfrüchten wie Ananas, 
Litschi, Zitrone und zarter Grapefruit eingenommen. 

SPRUDEL & SÜSSWEIN

Franciacorta Brut DOCG	 0,375l	 € 29,00
Antica Fratta - Italien
Er besitzt ein angenehm fein-fruchtiges sowie blumiges Aroma mit Noten von reifen,
tropischen Früchten, etwas Brioche, eine lebhafte Frische.

Cuvée Beerenauslese	 0,375l	 € 28,00
Weingut Kracher - Ilmitz
Helles Gelb, Silberreflexe. Intensiver Honigtouch, Aromen von reifem Steinobst, zarte Kräuterwürze,
mineralische Nuancen. Saftige gelbe Fruchtnuancen, lebendige Säure, elegant und ausgewogen.
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die Offenen
WEISSWEINE	 Glas 1/8l	 Flasche 0,75l

Gelber Muskateller	 € 4,90	 € 29,00
Weingut Lehner - Weinviertel

Der Wein besitzt eine dichte aber harmonische Nase nach Muskatnuss. Die Ausgewogenheit
am Gaumen macht den Muskateller zu einem Wein der seine Finessen nicht nur im intensiven Aroma hat. 

Singing Grüner Veltliner	 € 4,90	 € 29,00
Weingut Laurenz V - Kamptal

Verführerisches Fruchtbouquet mit Aromen von Äpfeln, Pfirsich und Zitrusfrüchten.
Darunter mengt sich die typische „Veltliner Würze“ mit einem Hauch von weißem Pfeffer.
Am Gaumen zeigt sich der Wein sehr saftig und weich von einer feinen Fruchtsäure gestützt.
Sehr harmonisch mit perfektem Trinkfluss und Trinkspaß.

Wien 1 - Gemischter Satz	 € 4,90	 € 29,00
Weingut Pfaffl - Wien

Diese duftige Cuvée bringt Wien pur ins Glas. Frucht & Duft steuert der Riesling bei,
der Pinot Blanc die Fülle und der Veltliner die Würze. Insgesamt ein frischer, spritziger Blend,
sehr belebend und reizvoll. Ein echter Sommerwein! Erfrischend, spritzig, fruchtig.
Der Riesling bringt Frucht und anregende Säure, der Grüner Veltliner Würze und Pinot Blanc
sorgt für den Körper. Alles in einem; pures Trinkvergnügen.

Chardonnay	 € 4,90	 € 29,00
Weingut Setzer - Weinviertel

Bukett nach vollreifen gelben Äpfeln, cremig, burgundisch.

Sauvignon Blanc Ried Stangl	 € 5,60	 € 33,00
Weingut Waldschütz - Kamptal

Explodiert schon in der Nase, gereifte gelbe Paprikaschoten,
Holunderblüte, Anklänge von schwarzer Ribisel, fabelhafte Länge.

TIPP!



die Offenen
ROSÉWEINE	 Glas 1/8l	 Flasche 0,75l

Rosé de noir	 € 4,90	 € 29,00
Weingut Lehner Lukas - Weinviertel

Der leichte frische Rosé für laue Sommerabende. 
Dieser feine Szenewein besticht durch sein jugendliches Auftreten,
seinen knackigen Geschmack und den kurzen aber eleganten Abgang. 

ROTWEINE	 Glas 1/8l	 Flasche 0,75l

Zweigelt Heideboden BIO
	 € 4,90	 € 29,00

Weingut Pittnauer Gerhard & Brigitte, Neusiedlersee

Mittleres Rubingranat, in der Nase nach reifen Kirschen, etwas Himbeeren, facettenreiches Bukett,
am Gaumen saftige Textur, würzig-fruchtig mit einer lebendigen Frische, ein Hauch von Lakritze,
ein unkomplizierter Trinkgenuss.. 

Cuvée La Liaison BIO
	 € 5,90	 € 35,00

(Blaufränkisch, Zweigelt und Cabernet Sauvignon)
Weingut Toni Hartl - Neusiedlersee

Der La Liaison vom Weingut Toni Hartl ist ein Cuvée aus Blaufränkisch, Zweigelt und Cabernet Sauvignon. 
Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen. In der Nase feinwürzig unterlegte Zwetschkenfrucht, zarte Weich-
sel- u. Cassisaromen. Am Gaumen saftig, runde Tannine, feinwürzig, schwarze Beeren.

Azabache Rioja Tinto Joven Tempranillo	 € 4,90	 € 29,00
(100% Tempranilo)
Viñedos de Aldeanueva - Spanien

Im Mund konzentriert, mit kräftiger Frucht und angenehmer Säure. Gute Balance zwischen Alkohol,
Säure und Struktur. Langer Nachgeschmack, mit Noten von kandierten Früchten.

Rosso dei Notri	 € 5,90	 € 35,00
(Cuvée aus Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon und Syrah)
Tua Rita - Toskana

Einmal im Glas verzückt der Rosso dei Notri mit intensivem Aromenspiel,
gutem Mundgefühl und bestem Preis-Genuss-Verhältnis.

TIPP!



Weisswein aus Österreich
Singing Grüner Veltliner	 0,75l	 € 29,40
Weingut Laurenz V - Kamptal

Verführerisches Fruchtbouquet mit Aromen von Äpfeln, Pfirsich und Zitrusfrüchten.
Darunter mengt sich die typische „Veltliner Würze“ mit einem Hauch von weißem Pfeffer.

Kaiserberg Grüner Veltliner Federspiel	 0,75l	 € 35,00
Weingut Domäne Wachau - Wachau

Helles Gelbgrün, Silberreflexe. Zart kräuterwürzig unterlegte gelbe Apfelfrucht, Nuancen von
Honigmelonen und Orangenzesten.

Grüner Veltliner Smaragd Ried Kellerberg	 0,75l	 € 55,00
Weingut Domäne Wachau - Wachau

Strahlendes Gelb mit zart goldenen Reflexen. Komplex und ausdrucksvoll in der Nase.
Feste Würze, rauchig, feine Steinobstaromatik, etwas Ananas, Wiesenkräuter, gelber Apfel. 

Grüner Veltliner Dechant Alte Reben BIO
	 0,75l	 € 44,00

Weingut Jurtschitsch Sonnhof - Kamptal

Mittleres Gelbgrün. Intensive Kräuterwürze, Nuancen von Orangen
und Grapefruit, pfeffriger Touch. Kraftvoll, reife gelbe Birnenfrucht..

Weißburgunder große Reserve	 0,75l	 € 49,00
Weingut Waldschütz - Kamptal

Karamell und Vanille dominieren, guter Ausdruck am Gaumen, erinnert an
italienisches Mandelgebäck, feine Säure, beträchtliche Länge.

Chardonnay	 0,75l	 € 29,40
Weingut Setzer - Weinviertel

Bukett nach vollreifen gelben Äpfeln, cremig, burgundisch.

Chardonnay Leithaberg DAC BIO
	 0,75l	 € 43,00

Weingut Toni Hartl - Neusiedlersee

In der Nase feine, einladende Marillenfrucht, reife Apfelfrucht, 
mit rauchiger Mineralik unterlegt, etwas Mango, zarter Bienenhonig. 

Chardonnay Steinriegel BIO
	 0,75l	 € 48,00

Weingut Gesellmann - Neusiedlersee

In der Farbe ein mittleres zitronengelb mit grünen Reflexen. 
In der Nase findet man zarte Aromen von Vanille, tropische Frucht, ein Hauch von Zitrus. 

Gelber Muskateller	 0,75l	 € 29,40
Weingut Lehner Lukas - Weinviertel

Der Wein besitzt eine dichte aber harmonische Nase nach Muskatnuss. Die Ausgewogenheit
am Gaumen macht den Muskateller zu einem Wein der seine Finessen nicht nur im intensiven Aroma hat. 
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Weisswein aus Österreich
Sauvignon Blanc Ried Stangl	 0,75l	 € 33,60
Weingut Waldschütz - Kamptal

Explodiert schon in der Nase, gereifte gelbe Paprikaschoten, Holunderblüte,
Anklänge von schwarzer Johannisbeere, fabelhafte Länge.

Sauvignon Blanc Poharnig	 0,75l	 € 47,00
Weingut Sabathi Erwin - Südsteiermark

Nuancen von Stachelbeeren, etwas Brennnesseln und Cassis, intensive Feuersteinnote,
knackige Stilistik, kräuterwürzig unterlegt, kühler Charakter, salzig ausklingend.

Sauvignon Blanc Ried Edelschuh	 0,75l	 € 65,00
Weingut Wohlmuth - Südsteiermark

Reife Aromatik, dicht, feinmaschig, tolle Würze, tolles Spiel von warmen reifen und kühlen
mineralischen Aromen, geht mit Luft immer mehr auf und besitzt einen tollen Spannungsbogen.

Riesling Federspiel Zehenthof	 0,75l	 € 39,00
Weingut Holzapfel - Wachau

Sehr reife und ausgeprägte Rieslingfrucht, gepaart mit einer animierenden Säure.

Riesling Heiligenstein Reserve BIO
	 0,75l	 € 48,00

Weingut Jurtschitsch Sonnhof - Kamptal

Helles Grüngelb. Feiner Blütenhonig, zarte gelbe Pfirsichfrucht, ein Hauch von Orangenzesten,
rauchige Mineralik, facettenreiches Bukett. Saftig, elegant, feine gelbe Frucht, Nuancen von
Tropenfrucht, etwas Ananas, dezente Extraktsüße, sehr gute Länge, überzeugende Stilistik, sicheres Reifepotenzial.

Riesling Smaragd Singerriedel 	 0,75l	 € 109,00
Weingut Jurtschitsch Sonnhof - Kamptal

Mittleres Gelbgrün, Silberreflexe. Feine Fruchtexotik, einladende Nuancen von Maracuja 
und weißem Pfirsich, florale Anklänge, feine Mineralik, ein Hauch von Blütenhonig. Saftig, 
elegant, zart nach Mango, finessenreicher Säurebogen, lebendig und mineralisch, 
zarte Fruchtsüße im Abgang, sehr gute Länge, sicheres Reifepotenzial.

Wien 1 - Gemischter Satz	 0,75l	 € 29,40
Weingut Pfaffl - Wien

Diese duftige Cuvée bringt Wien pur ins Glas. Frucht & Duft steuert der Riesling bei, 
der Pinot Blanc die Fülle und der Veltliner die Würze. Insgesamt ein frischer, spritziger Blend, sehr belebend und 
reizvoll. 
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Vino di Garda
I Frati Lugana DOC
Cá dei Frati - Lombardei / Italien

0,75l   € 38,00

In der Nase entfaltet der wohl bekannteste italienische Weißwein des
Anbaugebietes ein facettenreiches und fruchtbetontes Bouquet von
gelben Früchten wie Aprikosen, Birnen und gelben Pflaumen
unterlegt mit Nuancen von Wiesenblumen und subtilen Kräuteraromen.

Rosa dei Frati DOC
Cá dei Frati - Lombardei / Italien

0,75l   € 38,00

In der Nase entfaltet dieser herrliche Rosewein vom Gardasee 
ein sehr duftendes und facettenreiches Bouquet mit feinfruchtige
Aromen von Himbeeren, Erdbeeren und Johannisbeeren
unterstützt von einer leicht mineralischen Ader 
und subtilen Apfelnuancen.



Rotwein Österreich
Zweigelt Heideboden BIO

	 0,75l	 € 29,00
Weingut Pittnauer Gerhard & Brigitte - Neusiedlersee

Mittleres Rubingranat, in der Nase nach reifen Kirschen, etwas Himbeeren,
facettenreiches Bukett, am Gaumen saftige Textur, würzig-fruchtig mit einer lebendigen
Frische, ein Hauch von Lakritze, ein unkomplizierter Trinkgenuss.

Bienenfresser Zweigelt Reserve	 0,75l	 € 39,00
Weingut Pitnauer - Göttlesbrunner

Dunkle, rubinrote Farbe, sehr volles Fruchtfleisch schon in der Nase, intensive reife Kirsche,
unterlegt mit Schokolade und Nuss-Nougat, cremige Textur, saftig und anschmiegsam,
gut strukturierte Tannine. Reif und saftig bis zum langen, milden Abgang.  

Blaufränkisch Leithaberg DAC	 0,75l	 € 35,00
Weingut Nehrer Hans - Neusiedlersee

Das Aroma erinnert fein an mit Wiesenkräutern unterlegte saftige Birnenfrucht;
ein Hauch von Mango, zart nach kandierten Orangenzesten lässt sich erschnuppern.
Ein angenehmer Würzetouch erfüllt die Nase. 

Blaufränkisch Steineiche	 0,75l	 € 39,00
Weingut Paul Lehrner - Mittelburgenland

Dunkles Rubingranat, schwarzer Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Einladender Duft nach
Herzkirsche und Johannisbeere, etwas Waldbeeren, zarte Nougatnuancen, ein Hauch von Orangenzesten.

Blaufränkisch Goldberg Reserve	 0,75l	 € 44,00
Weingut J.Heinrich - Mittelburgenland

Tiefdunkles Rubingranat, opaker Farbkern, violette Reflexe. In der Nase reife schwarze Beerenfrucht,
Brombeergelee, tabakig-würzige Nuancen, Edelholzanklang. Saftiger Körper, komplexe Textur.

Pinot Noir Classic	 0,75l	 € 34,00
Weingut Markowitsch Gerhard - Carnuntum

Der intensiv nach roten Beeren duftet, nach Hagebutten und aromatischen Gewürzen.
Er ist samtig, weich und doch sehr frisch mit einer kristallinen Säure, die ihm sehr gut steht.

St. Laurent Dorflagen 	 0,75l	 € 34,00
Weingut Pittnauer Gerhard & Brigitte - Neusiedlersee

Reife Zwetschken, Nuancen von Brombeeren und ein Hauch Lakritze im Hintergrund,
dezente Kräuterwürze, dunkles Nougat. Saftig, elegant und frisch, zart nussige Aromen im Abgang.
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Rotwein Österreich
Cabernet Sauvignon Aubühl	 0,75l	 € 44,00
Weingut Netzl Franz - Carnuntum

Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe, breitere Randaufhellung. Intensive schwarze Beerenfrucht,
Nuancen von Cassis und Lakritze, ein Hauch von Orangenzesten. Saftig, angenehmer Fruchtsüßeschmelz,
präsente Tannine, pfeffrige Würze im Abgang, ein vielseitiger Speisenbegleiter.

Privat Cabernet Sauvignon	 0,75l	 € 59,00
Weingut Krug Gustav - Thermenregion

Ungemeine Fruchtfülle mit saftigen Johannisbeeren, enormem Extrakt
und seidigen Tanninen. Sehr lang im Abgang, großes Alterungspotenzial.  

Merlot Reserve	 0,75l	 € 39,00
Weingut Krug Gustav - Thermenregion

Körperreicher Merlot mit viel Würze und rotbeeriger Frucht, sehr harmonisch und trinkanimierend.
Gut eingebundenes Holz. Ein Wein mit Klasse, der schon in der Jugend Trinkspaß macht,
aber auch Potenzial und Länge für einige Jahre hat. 
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Österreichs Cuvées
Cuvée La Liaison BIO

	 0,75l	 € 35,00
Weingut Toni Hartl - Neusiedlersee

(Blaufränkisch, Zweigelt und Cabernet Sauvignon)
Dunkles Rubingranat mit violetten Reflexen. In der Nase feinwürzig unterlegte Zwetschkenfrucht,  
zarte Weichsel- u. Cassisaromen. Am Gaumen saftig, runde Tannine, feinwürzig,  
schwarze Beeren mit lang anhaltendem Abgang.

Cuvée Hummelbühel	 0,75l	 € 38,00
Weingut Hans Nehrer - Neusiedlersee Hügelland

(Zweigelt, Merlot und Pinot Noir)
Ein tiefdunkles Rubingranat mit opalem Kern und violetten Reflexen springt sofort ins Auge.
Sein Duft erinnert an Trockenkräuter mit tabakigen Nuancen, unterlegt von schwarzer Beerenfrucht.

Cuvée Kreuzjoch Reserve	 0,75l	 € 38,00
Weingut Wurzinger - Neusiedlersee

(Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot, Zweigelt)
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Mit feinwürzigem Edelholztouch 
unterlegte schwarze Beerenfrucht, ein Hauch von Lakritze und Cassis, etwas Nougat und Nelken.

Cuvée Ried Rosenberg	 0,75l	 € 59,00
Weingut Markowitsch - Carnuntum

(Zweigelt, Merlot und Blaufränkisch)
Tiefes Granat, konzentrierter Duft nach dunklen Beeren, Cassis und Gewürzen, sehr konzentriert
und kompakt am Gaumen mit sehr reifem Tanningerüst und langem Nachhall.

Cuvée Pannobile BIO
	 0,75l	 € 49,00

Weingut Gernot Heinrich - Neusiedlersee

(Zweigelt und Blaufränkisch)
Dunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Zarte Kräuterwürze,
schwarze Kirschenfrucht, reife Zwetschken unterlegt, zarte Röstaromen, einladendes Bukett. Elegant.

Cuvée Gabarinza BIO
	 0,75l	 € 69,00

Weingut Gernot Heinrich - Neusiedlersee

(Zweigelt, Blaufränkisch und Merlot)
unkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe. Einladender Duft nach Waldbeerenkonfit und ein Hauch
von Lakritze unterstreichen das attraktive Bukett.

Cuvée Reserve Big John	 0,75l	 € 41,00
Weingut Erich Scheiblhofer - Neusiedlersee 

(Zweigelt, Cabernet Sauvignon und Pinot Noir)
Der Big John hat ein dichtes Violett mit rubinroten Rändern, totale Fruchtigkeit
und Duft nach Karamell, komplex und vielschichtig, mächtiges Tannin mit röstigem Eichenflair.
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Österreichs Cuvées
Cuvée The Legends	 0,75l	 € 41,00
Weingut Erich Scheiblhofer - Neusiedlersee 

(Cabernet Sauvignon und Merlot)
Tiefes Rubinrot mit reifen Rändern, integrierte Fruchtigkeit nach Karamell und schwarzer Johannisbeere,
komplexe und vielschichtige Struktur, röstiges Eichenflair mit einem mächtigen, weichen Körper.

Cuvée das Phantom	 0,75l	 € 49,00
Weingut K+K Kirnbauer - Mittelburgenland

(Blaufränkisch, Merlot, Cabernet und Syrah)
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Zarte Edelholzwürze,
schwarze Beerenfrucht, reife Kirschen, kandierte Orangenzesten und etwas Nougat. 

Cuvée Maestro	 0,75l	 € 45,00
Weingut Heinrich J. - Mittelburgenland

(Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah)
Kräftiges Rubingranat, violette Reflexe, breitere Randaufhellung.
Mit zarten Orangennoten unterlegte Kräuterwürze, dunkles Waldbeerkonfit,
floraler Touch, dezenter Schokoanklang.

Cuvée Elegy	 0,75l	 € 99,00
Weingut Heinrich J. - Mittelburgenland

(Cabernet Sauvignon und Merlot)
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Mit zart rauchigen Nuancen von Zedern
und Edelholz unterlegte dunkle Beerenfrucht, feines Cassis, zart nach Lakritze, Orangenzesten,
feine animalische Nuancen.

Cuvée Opus Eximium BIO
	 0,75l	 € 49,00

Weingut Gesellmann - Deutschkreuz / Mittelburgenland

(Blaufränkisch, Blauer Zweigelt und St. Laurent)
Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Ein Hauch von Vanille,
frische Herzkirschen, feine rauchige Würze. Saftig, straffe Textur, gut eingebundene Tannine,
mineralisch-salzig, feiner Schokotouch im Nachhall.

Cuvée Bela Rex BIO
	 0,75l	 € 69,00

Weingut Gesellmann - Deutschkreuz / Mittelburgenland

(Cabernet Sauvignon und Merlot)
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. Schwarze Beerenfrucht,
Nuancen von Cassis und Lakritze, feine Edelholzwürze unterlegt.
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Christian Neururer und Hans Nehrer schufen bereits in den frühen 2000ern eine Cuvée die den Lauf der Zeit am 
Leithagebirge genauso widerspiegeln, wie auch den Charakter der Region und das Terroir hochhalten sollte. Den 
damaligen Zeitgeist erkennend wurden die Sorten Cabernet Sauvignon, Merlot und Syrah gewählt um mit ihnen 
eine Cuvée zu schaffen, die alle Facetten des Terroirgedankens sowie den Trend zu Bordeaux-Cuvées auf höchstem 
Niveau zu entsprechen.  NENE war geboren und wurde bis ins Jahr 2009 erfolgreich als Topcuvée produziert.

In den folgenden Jahren ging der Trend zur Reinsortigkeit. Dies erkannten auch Christian Neururer und Johannes 
Nehrer. Sie entschlossen sich im Jahr 2019 wieder gemeinsam die Idee von NENÉ aufzugreifen und sie so umzuset-
zen, wie es dem Geist der Zeit entspricht: drei Weine, drei Sorten und drei Charaktere – alle reinsortig.

 - Chardonnay 2018	 0,75l	 € 119,00
Weingut Nehrer - Neusiedlersee Hügelland 

Körper und Struktur harmonieren mit Säure und Frucht und ergeben
Trinkfluss und Spannung pur! Jeder Schluck bietet eine neue Dimension
und verweilt dank schier endlosem Abgang. Das Lagerungspotential liegt
bei mindestens 15 Jahren; ein Chardonnay, der keinen Vergleich mit den
gro  en der Welt scheut.

 - Blaufränkisch 2017	 0,75l	 € 129,00
Weingut Nehrer - Neusiedlersee Hügelland 

Durch die Kombination der Lage Feurer und der Lage Poschen vereint der
Blaufrä	nkisch nicht nur Kalk und Schiefer, sondern auch Körper, Fülle und
Eleganz, ist intensiv, fruchtig und würzig und zugleich unaufdringlich und
inspirierend. Jeder Schluck verr  t eine neue Dimension in schier unendlicher 
Komplexität. 

 - Merlot 2017	 0,75l	 € 139,00
Weingut Nehrer - Neusiedlersee Hügelland 

Dunkle Waldbeeren matchen sich mit eleganter Würze bishin zu Wacholder.
Ein extrem intensiver Wein, komplex, mineralisch, fruchtig, würzig,
elegant obwohl voll und dicht bietet unser Merlot alle Dimensionen,
die man von einem Wein erwarten kann. H  lt jedem Vergleich
mit den gro  en Merlots der Welt stand.



Vino Rosso
Südtiroler Lagrein Riserva DOC	 0,75l	 € 36,00
Kellerei Rottensteiner Hans - Südtirol

Der Lagrein präsentiert sich in einem dunklen Rubinrot, am Anfang mit violetten,
später mit granatroten Reflexen. Er ist ein angenehmer, trockener Rotwein, mit Veilchen-,
Schokolade- und Lakritznoten, im Mund samtig und leicht herb.

Amarone della Valpolicella DOCG	 0,75l	 € 59,00
Corte Giara by Allegrini - Venetien

Von einer intensiven, rubinroten Farbe, drückt Düfte wie reife Kirschen und Pflaumen,
sowie roter Beerenfrüchte mit einer Note Kakao und Vanille aus. 

Barbera d’Asti DOCG Superiore Le Rocchette	 0,75l	 € 39,00
Tenuta Olim Bauda - Piemont

Purpurrote rote Farbe mit violetten Highlights und ein komplexes, feines, intensives und
angenehmes Bouquet. Harmonische Duft von reifen Früchten, Pflaumen, Kakao und Gewürzen. 

Barolo DOCG	 0,75l	 € 55,00
Weingut Giacomo Ascheri - Piemont

In der Nase entfaltet dieser Rotwein aus dem Piemont ein wunderbar aromatisches
und vielschichtiges Bouquet mit Noten von dunklen Kirschen, Himbeeren, Leder und
Trüffel unterstützt von feinen Nuancen getrockneter Blumen und Gewürzen.

Chianti Rufina Nipozzano Riserva DOCG	 0,75l	 € 39,00
Frescobaldi - Toskana 

Duft nach fruchtigen Aromen von Brombeere, Heidelbeere, Himbeere und Kirsche, gefolgt von süßen
Noten von Salbei, Rosmarin, Vanille und Zimt. Am Gaumen zeigt er sich angenehm würzig
mit schönen Tanninen, frisch und harmonisch.

Brunello di Montalcino DOCG „Pelagrilli“	 0,75l	 € 69,00
Siro Pacenti - Toskana 

Das Bouquet erinnert an reife Kirschen unterlegt mit einem dezenten Duft nach Holz.
Im Mund ist der Brunello die Montalcino sehr ausdrucksstark und trocken,
mit kräftigem aber feinem Tannin.



Bolgheri
Imeneo Bolgheri Rosso DOC
Villanoviana Bolgheri - Toskana 

0,75l   € 55,00

Mit einer dunklen und dichten rubinroten Farbe offenbart das Bouquet Noten von Brombeeren,
roten Johannisbeeren, Balsamico und raffinierter Würze. Der Geschmack ist samtig, mit elegant
glatten Tanninen, einer gut in die Struktur integrierten Säure und einer langen Nachhaltigkeit.

Villanoviana Bolgheri
Die VILLANOVIANA Farm entstand aus der Leidenschaft für guten Wein und der Liebe zu dieser Ecke der Toskana,
aus dem Wunsch, unser Land unter Achtung der Natur und der Umwelt zu bewirtschaften. Aus diesem Grund werden
biologische Methoden verwendet auch für Kulturpflanzen wie die in Bolgheri einzigartige Bokashi-Technik mit einer
natürlichen Kompostbehandlung, die die Eigenschaften des Bodens verbessert
und Pflanzen resistent gegen Schädlinge macht.

Dedicato a Walter Bolgheri Superiore DOC 
Poggio al Tesoro by Allegrini - Bolgheri / Toskana

0,75l   € 199,00

Der Dedicato a Walter Bolgheri Superiore ist der wichtigste Wein des Weinguts
Poggio al Tesoro, der zu 100% aus Cabernet Franc hergestellt wird und von 
Marilisa und Franco ihrem verstorbenen Bruder Walter gewidmet wurde. 
Sein Reichtum zeigt sich auf den ersten Blick, der in der Nase durch perfekt verwobene, 
tiefgründige Aromen von schwarzen Beerenfrüchten, Pfeffer und Balsamichinthen aus 
Eukalyptus bestätigt wird. Der Gaumen wundert sich über seine Fähigkeit, diese imposante 
Struktur mit einer leichten Straffheit aufrechtzuerhalten, was sie sowohl kraftvoll 
als auch beweglich macht.

Sassicaia Bolgheri DOC
Tenuta San Guido - Bolgheri / Toskana

2007 / 2008	 0,75l   € 399,00
2001	 0,75l   € 499,00

Kraftvolles, funkelndes Rubin. Intensive und klare Nase mit viel prägnanter Frucht, 
Johannisbeere und Maulbeere, dann feine Noten nach Zedernnadeln und würzigem Zedernholz, 
leichte harzige Noten im Hintergrund. Zeigt sich im Ansatz kühl und geschliffen, 
viel saftige dunkle Beerenfrucht, öffnet sich mit griffigem, dichtem Tannin in vielen Schichten, 
baut sich lange auf, im hinteren Verlauf sehr mächtig, satter Druck, sehr langer Nachhall, 
im Finale etwas Tabak und dezente Minzenoten.

TIPP!
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Italiens Sonne
Lucente Toscana IGT 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana

0,75l   € 55,00

(Cuvée aus Merlot, Sangiovese und Cabernet Sauvignon)
Reicher und üppiger Wein, der den Geist und Boden der Toskana verkörpert.
Das Bukett zeigt schöne Noten von Pflaumen, schwarzen Beeren
und marmeladigen Aromen sowie einem kleinen Zimtton.
Am Gaumen äußerst elegant und mit samtigen Tanninen ausgestattet.

Luce della Vite Toscana IGT 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana

0,75l   € 149,00

(Cuvée aus Merlot und Sangiovese)
Ein leichter Lakritzduft und balsamische Noten runden das komplexe
Aromenspektrum ab. 

Im Mund weit und gut strukturiert mit reifen Tanninen,
die den Gaumen samtig auskleiden. Die Aromen entwickeln sich stetig,
ein Hauch von Geräuchertem zieht sich bis ins Finale.

Lux Vitis 
Tenuta Luce by Frescobaldi - Toskana

0,75l   € 219,00

Er stammt von einem Weinberg mit Cabernet Sauvignon Trauben, der in  
Montalcino 2004 auf sandigem Mischboden angelegt wurde. Es wurde den  
Reben beim Wachsen zugesehen und die Winzer waren von der herausragen-
den Qualität der Trauben überrascht. Daraus folgte der Entschluss, einen  
exklusiven Wein zu produzieren, der das Terroir des Weinguts Tenuta Luce 
über die Cabernet Sauvignon Traube wiederspiegelt.

Um den Charakter zu bereichern, wurde noch ein kleiner Teil Sangiovese  
Trauben hinzugefügt. Der 24 Monate lange Ausbau in neuen französichen  
Barriques sorgt für den letzten eleganten Schliff.
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die Leidenschaft
Tua Rita
Als Rita und Virgilio 1984 beschlossen, Tua Rita zu kaufen, mussten diese Grundstücke 
und Gebäude nur der Rahmen eines Ortes sein, an dem sie in Kontakt mit der Natur leben und ihr 
Land bewirtschaften konnten. Aber der unaufhaltsame Schub der Leidenschaft für Wein änderte definitiv die Dinge.

Von den ursprünglichen 2 Hektar Rebfläche, die sofort mit äußerster Sorgfalt kultiviert wurden und die Tua 
Rita innerhalb von zehn Jahren zu den ersten glücklichen italienischen Erlebnissen nach dem Vorbild der „vin 
de garage“ machten, erreichten wir dann die 9 20, zu Beginn des neuen Jahrtausends, um die gegenwärtigen 
30 Hektar Weinberge zu erreichen.

Der Firmenname beruht auf einer einfachen Umkehrung zwischen Vor- und Nachname von Rita Tua.

Rosso dei Notri Toscana IGT	 0,75l  € 35,40	
Tua Rita - Maremma, Toskana 

(Cuvée aus Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon und Syrah)
Einmal im Glas verzückt der Rosso dei Notri mit intensivem Aromenspiel,
gutem Mundgefühl und bestem Preis-Genuss-Verhältnis.

Giusto di Notri Toscana IGT	 0,75l   € 119,00
Tua Rita - Maremma, Toskana 

Kraftvolles, funkelndes Rubinrot mit leichtem Violett. Eröffnet mit Noten nach 
Kardamom und Koriandersamen, dann viel Himbeere und Cassis. Satt und stoffig 
in Ansatz und Verlauf, satte Kraft, etwas Gewürznelken, im Finale viel Druck,  
braucht aber noch Lagerung.

Keir Toscana Rosso IGT 	 0,75l   € 149,00
Tua Rita - Maremma, Toskana 

Keir von Tua Rita ist ein komplexer Wein, ist eine absolute Neuheit.
Es ist in der Tat die erste Produktion mit Vinifikation und Veredelung in Amphore
von Tua Rita. Eine Methode, die in der Geschichte der Weinkultur verloren gegangen ist,
hat bekanntermaßen die Stärke und das Privileg, die sortentypischen
Eigenschaften der Traube zu verbessern. Dieser Wein ist eine absolute Rarität.

Redigaffi Toscana Rosso IGT	 0,75l  € 295,00	
Tua Rita - Maremma, Toskana 

Benchmark-Wein aus der Toskana, der weltweit Kultstatus erreicht hat.
Ein großer Rotwein, der in die Phalanx der besten Merlot-Weine dieser Welt einzureihen ist.
Seinen Namen verdankt er einem Bach, der in der Nähe des Weingutes fliest.
Der Jahrgang 2000 war der erste Wein aus Italien, der von Robert Parker
mit 100/100 ausgezeichnet wurde.
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Angelina Jolie
und Brad Pitt
Der Miraval Rosé Cotes de Provence ist der erste Wein der
Hollywood-Stars Angelina Jolie und Brad Pitt der in Kooperation mit 
der ebenso bekannten Winzerfamilie Perrin entstand.

Der hochwertige Miraval Rosé hat zwar eine prominente 
Geschichte, jedoch überzeugt er in erster Linie mit seinem 
herausragenden Geschmack und exklusiver Qualität von 
höchster Güte! Und das mittlerweile weltweit! Sogar bei den 
Oscar-Verleihungen spielt dieser Rosé eine entscheidende Rolle!

Beim Schwenken dieses Rosés im Glas, werden Sie sofort von der 
wunderschön schimmernden, lachsrosa Farbe mit fast schon
silbernen Reflexen begeistert sein. Ob als erfrischender Aperitif oder 
auch als Speisenbegleiter, der Miraval Rosé ist ein echter Allrounder. 
Vor allem zu Meeresfrüchten und jeglicher Art von Fisch brilliert der 
Wein bestens. Aber auch zu kurz gebratenem Schweinefilet oder Anti-
pasti ist der Miraval Rosé eine echte Bereicherung.

Eine super eingebundene Säure und die dezente Fruchtsüße spenden 
dem aus 60 Jahre alten Rebstöcken produzierten Rosé seine fantasti-
sche, sommerliche Leichtigkeit. Er macht definitiv Lust auf mehr! 

der Roséwein Miraval
Miraval Provence Rosé Côtes de Provence AOC	 0,375l	 € 24,00
Familie Perrin - Frankreich 	 0,75l	 € 43,00
	  1,50l	 € 89,00	
Ihre Nase wird von einer intensiven Aromatik von frischen Zitrus- und Obstfrüchten
wie Ananas, Litschi, Zitrone und zarter Grapefruit eingenommen. Zarte Frühlingsblumen
gesellen sich beschwingt hinzu und sorgen am Gaumen für eine erfrischende Säure.
Belebend, elegant und mit einer grazilen Balance endet dieser Rosé-Genuss in einem
verspielten, langen Abgang mit sanften Kirscharomen und einem zarten Hauch von Salzigkeit.

TIPP!



Bordeaux
Wir bitten bei der Bestellung um etwas Geduld, da diese Weine vorbereitet
und dekantiert werden müssen um ihr volles Trinkaroma zu entfalten.

Château Bouscaut Grand Cru	 0,75l	 € 89,00
Classe de Graves rouge 2013
Château Bouscaut - Pessac Leognan 

Cabernet Sauvignon, Merlot, Malbec 
Schwarze Kirschen, dunkles Beerenkonfit, opulente Merlotfrucht vermittelnd, feine Gewürzanklänge,  
Orangenzesten. Komplex, kraftvoll, dunkle Beerenfrucht, präsente Tannine, mineralisch, 
frische Säurestruktur, Bitterschokonachhall, voll Finesse.

Château Haut-Bages Libéral 2009	 0,75l	 € 149,00
Château Haut-Bages Libéral - Paulliac 

Cabernet Sauvignon, Merlot 
Deutlich blättrig unterlegte rotbeerige Frucht, vegetale Nuancen, Zitruszesten, florale Note. 
Mittlerer Körper, zart nach Orangen und Steinobst, präsente Tannine, 
extraktsüßer Nachhall, mittlere Länge.

Château Magrez Fombrauge	 0,75l	 € 249,00 
Saint-Émilion Grand Cru 2012
Château Fombrauge - Saint Emilion 

Merlot, Cabernet Sauvignon 
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung. 
Feine Nuancen nach Nougat und Kakao, reife Herzkirschen, ein Hauch von Brombeeren 
und Veloursleder, einladendes Bukett.



Raritäten
Alle Weine auf Anfrage!

Wir bitten bei der Bestellung um etwas Geduld, da diese Weine vorbereitet
und dekantiert werden müssen um ihr volles Trinkaroma zu entfalten.

Dominus 2012/2016	 0,75l	 € 499,00
Dominus Estate - Napa Valley 

Cabernet Sauvignon, Petit Verdot, Cabernet Franc  
Tiefdunkles Rubingranat, violette Reflexe, dezente Randaufhellung. 
Attraktive schwarze Frucht, unterlegt mit Gewürzen und Nuancen von reifen Kirschen,
etwas Nougat, zarter ätherischer Touch.

The Laird Shiraz 2013	 0,75l	 € 899,00 
Torbreck - Australien 
Berauschende Aromen von intensiven, kräftigen, dunklen Früchten füllen das Bouquet 
mit dunkler Schokolade, Gewürzen und Fleisch, die für eine herzhafte Note sorgen. 
Der Gaumen besitzt eine reichhaltige Likörkonzentration mit Aromen von Lakritz,
reifen Brombeeren, dunklen Pflaumen und schwarzen Kirschen.

Château Lafite Rothschild	 0,75l	 Preis auf Anfrage

1er Grand Cru
Château Lafite Rothschild - Bordeaux 

Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarter Wasserrand. Intensives 
schwarzes Beerenkonfit, tabakige Nuancen, ein Hauch von Edelholz. Komplex, engmaschig,
feine Herzkirschen, reife Tannine, geprägt von guter Frische, rotbeerige Nuancen im Abgang, 
finessenreich und delikat, salziger Touch im Abgang, sicheres Entwicklungspotenzial.

Reift
für Sie

im
Keller



USA
Cabernet Sauvignon Pére de Famille 
Betz Family Winery - Washington State 

0,75l   € 159,00

Im Bouquet Aromen von schwarzen Johannisbeeren, Pflaumen und dunklen Kirschen; 
am Gaumen begleitet von floralen und mineralischen Noten sowie interessanter
Würze nach Thymian und Anis; ein Wein mit langem Lagerungspotential und einem 
cremigen und eleganten Abgang. Der Wein reifte 16 Monate  
in 100% französischen Barriques: 65% neu, 35% Zweitbelegung.

Spanien
Quebrada Crianza Rioja Tinto
Weingut Quebrada - Spanien

0,75l   € 29,00

100% Tempranilo
Rubinrot mit ziegelroten Reflexen. Komplexe Nase,
gelungene Mischung aus reifen Waldfrüchten und Kräutern, 
zarte balsamische Noten mit noblen Toast-Tönen.
Am Gaumen sauber, warm, rund, mittlerer Körper,
sehr hervorstechende Frucht und gut eingebundene Tannine.

95 Pt.
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Chile
EPU by Almaviva 
Vina Almaviva - Rothschild / Concha y Torr - Maipo Valley  

0,75l   € 249,00

Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon, Merlot, Carmenere 
Der Wein aus klassischen Bordeaux-Reben reift 12 Monate in französischer Eiche. 
Das Bukett ist tief, konzentriert und komplex. Am Gaumen ist der Wein kräftig, dicht und
körperreich mit einer straffen Tanninstruktur. Er hinterlässt im Laufe der Entwicklung
Ausgewogenheit, Harmonie und einzigartige Länge.
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etwas Prickelndes
Prosecco D.O.C. Treviso spumante extra dry	 0,10l	 € 4,40
Corte delle Calli - Conegliano / Italien 	 0,75l	 € 33,00
Sauber und intensiv mit fruchtigen Noten, Apfel und weißen Blüten. Frisch und am Gaumen weich
und elegant mit einer Nuance angenehmer Süße.

Gosset Extra Brut	 0,75l	 € 69,00
Gosset, Champagner

-   ein Champagner für höchste Ansprüche
-   zweite Gärung in der Flasche über 30 Monate
 -  Trauben aus Grand Cru Lagen der Appellation Champagne

Moët & Chandon Ice Impérial	 0,75l	 € 119,00
Moët & Chandon, Champagner

Nase: Reife Mangos gehen eine Verbindung mit saftigen Nektarinen und säuerlichen Himbeeren ein.
Gaumen: Die Eindrücke sind fruchtig, süß und würzig mit Aromen von tropischen Früchten, cremigem Karamell,  
herber Grapefruit und wärmendem Ingwer.

Laurent Perrier Cuvée Rosé Brut	 0,75l	 € 129,00
Laurent Perrier, Champagner

Nase: klare, opulente Aromanoten des Pinot Noir, untermalt mit einem Hauch Zitrone
Gaumen: finessereiche Nuancen von reifen Himbeeren, Erdbeeren und Kirschen
Finish: fruchtig, frischer und langanhaltender Abklang

Dom Pérignon Vintage	 0,75l	 € 269,00
Dom Pérignon, Champagner

Die leuchtende Süße tropischer Früchte - grüne Mango, Melone, Ananas - leuchtet sofort. 
Es geht dann zu gemäßigten Noten über, dem Prickeln von Orangenschale, dem Nebel einer Mandarine. 

Franciacorta Brut DOCG	 0,375l	 € 29,00
Antica Fratta - Italien	 0,75l	 € 49,00
Er besitzt ein angenehm fein-fruchtiges sowie blumiges Aroma mit Noten von reifen,
tropischen Früchten, etwas Brioche, eine lebhafte Frische sowie einen elegant strukturierten
Charakter mit feiner mineralischer Note im Nachhall. 

TIPP!

Franciacorta
der „Champagner“ Italiens
Im milden Klima in der Nähe des Iseosees, westlich vom Gardasee  gedeihen auf mineralischen Moränenböden Chardonnay, Pinot 
Noir und Pinot Blanc. Der Iseosee wirkt als Wärmespeicher und mildert die Winter, sodass in dieser kühlen nördlichen Region sogar 
Oliven wachsen. Franciacorta reift mindestens 18 Monate in der Flasche vom Zeitpunkt der Flaschenfüllung bis zum Dégorgement.

Die typische Charakteristik sind feine Bläschen, cremiger Schaum und ein Bukett, das sich mit Hefenoten nach Brioche und Butter-
keksen, Gewürzen und einem Anflug von reifem Obst ankündigt. Elegant am Gaumen, frisch und mit beachtlicher Sanftheit.
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